

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечернее развлечение блондинки и рыжей

Был вечер, я уже подходила к дому своей девушки. Я – не высокого роста, рыжая. с зелёными глазами, имею среднестатистическое тело, при этом грудь 2 размера. Так сложилось, что я лесбиянка.

Поднявшись, я позвонила в звонок, открылась дверь и я увидела Викусика. Она стояла в чёрном полупрозрачном халатике, через него виднелись только трусики. Моя девушка во многом похожа со мной внешне, только на была блондинка с длинными волосами. Я поцеловала свою зайку и вошла, снимая с себя курточку, в это время Вика уже ушла в комнату. Поспешив вслед за ней, я погрузилась в темноту, свет был выключен, голубой огонёк исходил от экрана работающего компьютера. Похоже я застала её в самый раскалённый момент. Притушено были слышны стоны в колонках, взглянув на экран увидела двух лесбияночек удовлетворяющих друг друга в позе 69.

Моя девочка уже расположилась на диванчике, оттянув в сторону трусики во всю игралась с вибратором внушающих размеров, покусывая губу и раскинув ноги она манила меня своим видом.

Я подошла к ней и нагнулась к её ножкам, вытащив вибратор я провела язычком по её горячей и истекающей соками киской. Она взвыла от наслаждения. Я схватила её за грудь правой рукой и начала терзать своим язычком. Сося я покусывала клитор, при этом сильно теребя её сосок. Её стоны становились громче и громче. Я не долго думая, откинулась от её писечки и поцеловала в губы. В этот момент она расстегнула мне ширинку и стянула джинсы, я осталась в одних трусиках. Я оторвалась от её сладких губ, провела пальчиком по нижней губе и отклонила её за плечи в бок. Теперь она лежала в удобном для меня положении и я полезла на неё сверху. Я стала целовать Викусию, нащупав ручкой вибратор я резко вставила его в неё. Она прикусила мне губу и я спустилась поцелуями по шее до её сосочков. Начав жадно сосать её грудь я активно задвигала вибратором в тельце своей девочки она вся извивалась от ощущений. Губами оттягивая сосок я вытащила вибратор и вставила ей в рот и начала её жёстко иметь. Её глаза начали блестеть, я вытащила из – за рта игрушку миглом присела на её личико своей промежностью. Она впиалась в неё настолько страстно, что по мне побежали мурашки. Я решила поиздеваться над ней и стала возить своей киской по её лицу, я слышала только её мычание.

Не далеко виднелся фаллос, быстро соскочив с зайки я метнулась за фаллосом вставив себе в киску я подошла к Вике присела к ней закинув одну ногу к её телу разведя её ноги я вставила другой конец фаллоса в неё и начала двигаться. Вика закатывала глаза и мяла свою грудь. Я смотря на неё облизывалась и двигала активно бёдрами, я начала покрикивать, не возможно было держать в себе. Мои розоватые соски скакали вверх вниз. Я начала кончать и меня взяла дрожь, я вытащила фаллос из себя с Викой и откинула в сторону. Положила руку на её шею, начала целовать её в губы и душить.

Вспомнив об ещё одной игрушке, Вика руку протянула под диван и вытащила от туда трусы прикреплённые с членом. я надела их на себя. Поставив Викусию раком, я вошла ей киску и схватила за волосы начал её драть, как настоящий мужик. От каждого моего толчка моя девочка визжала сильнее и сильнее. Я рывками входила в неё, убрав свою руку с её волос я послунявила свой пальчик и начала массировать её анальное колечко. Вика тем временем

протянула свою ручку к клитору и открыто массиовала его. Я потихоньку надавливала на её задний проход. И в конце – концов вошла в него пальчиком. Затем ввела ещё один и начала вводить пальчиками параллельно работая своими бёдрами, стараясь словно вогнать её глубже.

Под ногами валялся вибратор, я схватила его левой рукой, засунула себе в рот. Облизала, смочив, как следует. Вытащив пальчики из попы Викули я услышала мольбы о продолжении двойного проникновения и начала вставлять в её тугую попку вибратор. Вставив сантиметров 7 моя девочка заныла и из её киски выплеснулась беловатая жидкость. Я довела её до струйного оргазма. Быстро выйдя из неё я припала к её вагине и стала старательно вылизывать её. Слыша её хрипение от того что пересохло в горле, я повернула её на бок и пала к её губам. Дав ей попробовать вкус своих же выделений она улыбнулась и обняла меня. Вот такой он лесбийский секс.

Любите и будьте любимы:)